

Tökéletes mosolyt, elvitelre!

ÚJDONSÁGOK Gyorsabb és látványosabb eljárások az esztétikai fogászatban

Leggyakrabban csak a fogfehérítést vagy a különböző pótlásokat azonosítják az esztétikai fogászatban. A legújabb technikák azonban már ennél sokkal többet nyújtanak, és itthon is elérhetőek.

Wicsek Anna

Mosolytervezés, instant fogszabályozás, mikrofogászat – néhány a legújabb esztétikai fogászati eljárások közül, amelyek itthon is egyre gyakrabban vesznek igénybe a páciensek. „Mind többen ismerik fel, hogy a szép mosolyunk mekkora hatalma van – mondja Tóth György esztétikai fogorvos, a Magyar Esztétikai Fogászati Akadémia elnökségi tagja. – A hozzám forduló páciensek közül

■ **Az instant fogszabályozás optikailag tudja szebbé varázsolni a fogsort.**

azonban nem mindenkinek van módja, ideje vagy felkierjeje hosszadalmas, esetenként fájdalmas, akár műtétekkel tarkított beavatkozásokon át. Ők a lehetőségeikhez képest gyors és látványos eredményt akarnak.”

Az egyik legújabb esztétikai fogászati módszer az úgynevezett mosolytervezés. „A hangzatos név mögött tudomány rejlik – mondja a szakember. – A mosolytervezés azt jelenti, hogy elszámítógépes látványtervet készítünk a páciensnek. A legtöbb-

szőr nemcsak a kusza fogsor jelentő problémát, hanem a régi tömések, a letört, hézagos fogak vagy az elszíneződött gyökérkezelések. Ilyenkor megbeszéljük, milyen igényei vannak a betegnek, illetve azokat hogyan lehet megvalósítani anélkül, hogy kárt tennénk az egészséges fogászatban. Majd egy alapos kivizsgálás után nemcsak kezelési tervet, de egy számítógéppel készült fotószírvet mosolytervet is készítünk a páciensnek.”

Bár az ember elsőre nem gondol bele, a szép mosoly a fog színén túl a szimmetriától és a megfelelő arányoktól, tehát az esztétikus mosolyvonalától tűnik szépnek a szemnek.

A szakember szerint akkor látszódik esztétikusnak a mosoly, ha a felső ajakvonalal párhuzamos a felső fogsor élének íve. Amikor ez az ív sé-

rül, a mosoly nem tűnik tökéletesnek. Erre nyújthat megoldást az itthon szintén újdonságnak számító instant fogszabályozás. Nevéből adódóan szinte tényleg majdnem arról szól, hogy a páciens belül a fogorvos székbe adott fogssorral, és kiszáll belőle egy szabályossal. „Az eljárásról optikailag tudjuk a fogsort szebbé varázsolni – folytatja Tóth György esztétikai fogorvos. – A legfőbb szempont a természetesség. Akinek anatómiailag alkalmatlan a fogssora, a csonto-



A nagyító alatt végzett munka óvja a fogak épen maradt szöveteit

zata, a harapása ahhoz, hogy tökéletes mosolya legyen, annak csak enyhíteni tudunk a problémán. De így is látványos változásokat lehet véghezvinni. A leggyakoribb beavatkozások a fogfehérítés, a fogak közötti hézagok kitöltése, illetve a ferdén álló fogak optikai egyenesítése. Ez mind ragasztós technikával történik. A torlódott fogakat és a rágól egyenetlenségét szintén ragasztott héjakkal tesszük szebbé.”

Egy-egy ilyen direkt héj egy fogra körülbelül 15-20 ezer forint. Az eredmény mindig a saját foggal azonos színű lesz. A tapasztalatok szerint a beavatkozás általában nem tűnik fel az ismerősöknek, csak a szebb mosolyra figyelnek fel.

Precízebb a munka a mikrofogászatban

A TECHNIKA FEJLŐDÉSE az esztétikum mellett a precizitást is fejleszti. A nagyító alatt, extrém kicsi fűréssel végzett beavatkozások – mikrofogászatnak nevezik – a hagyományosnál alacsonyabb munkát tesznek lehetővé. Az apró fűréssel csak a károsodott szöveteket kell eltávolítani a fogból, az épen maradt részeket a lehető legkevésbé érintik, így több saját fogállomány marad.

HÍRSÁV

Védelem a retteggett influenzajárvány ellen

MÁIG TERMELE azoknak az idős embereknek a szervezete az antitesteket a vírus ellen, akik 1918-ban túlélték a történelem egyik legsúlyosabb influenzajárványát. Az elemletek szerint ők korábban találkoztak egy, az 1918-as vírushoz hasonló törzssel, és akkor alakult ki bennünk a védelem. Az általuk termelt antitestek megoldást jelenthetnek egy újabb járvány elleni vakcinára.

A csuklón át kevésbé veszélyes a szívkátéter

FELÉRE CSÖKKEN a vérzéscsökkentő gyógyszerek esélye, ha a szívkáatétert nem a comb artérián, hanem a csuklón keresztül vezetik fel a páciens szívébe – állítja egy amerikai kardiológiai szaklap. A csuklóartériás eljárások után a szűrés helyén ritkábban alakul ki vérzés, és kevesebbet kell fektüdni utána.

Több száz kilót fogyott a legkövérebb ember

CSAKNEM PÖTSZÁZ KILÓRÓL egészen pontosan 487 kilogrammról 245-re sikerült lefogynia a világ legkövérebb emberének, és a fogyókúrárt tovább folytatja. Patrick Deuelen néhány évvel ezelőtti gyomorszűkítő műtétet hajtották végre. Ma már egészséges és virgós-martini-